
ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղի կողմից կազմակերպված պրակտիկայի գնահատման արդյունքները 
/2014-15 ուստարի/ 

Մանկավարժական պրակտիկային մասնակցած ուսանողների թիվն ըստ 
մասնագիտությունների 

Ուսուցման ձևը Ընդամենը ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

առկա 44 11 24 9 
 

1. Բավարավածությունը պրակտիկայի կազմակերպման գործընթացից /2015թ./ 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

1 Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի կազմակերպման 
գործընթացը 

4,66 4,91 4,79 4,00 

2 Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի անցկացման վայրը 4,73 4,73 4,88 4,33 

3 
Որքանո՞վ է նպատակահարմար պրակտիկայի անցկացման 
ժամանակահատվածը 3,89 4,73 3,96 2,67 

4 Որքանո՞վ է Ձեզ բավարարում պրակտիկայի տևողությունը 3,43 4,09 3,67 2,00 

5 Որքանո՞վ է պրակտիկայի ծրագիրն իրականացվում 4,25 4,73 4,42 3,22 

6 
Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց ընդունող կազմակերպության 
աջակցությունը պրակտիկայի ընթացքում 4,61 4,73 4,83 3,89 
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Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ

Բավարավածությունը պրակտիկայի կազմակերպման գործընթացից /2015թ./
1 Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի 
կազմակերպման գործընթացը

2 Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի 
անցկացման վայրը

3 Որքանո՞վ է նպատակահարմար պրակտիկայի 
անցկացման ժամանակահատվածը

4 Որքանո՞վ է Ձեզ բավարարում պրակտիկայի 
տևողությունը

5 Որքանո՞վ է պրակտիկայի ծրագիրն 
իրականացվում

6 Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց ընդունող 
կազմակերպության աջակցությունը պրակտիկայի 
ընթացքում
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Բավարավածությունը պրակտիկայի կազմակերպման գործընթացից 
/միջ.գն.,  2015թ./

Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի 
կազմակերպման գործընթացը

Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի անցկացման 
վայրը

Որքանո՞վ է նպատակահարմար պրակտիկայի 
անցկացման ժամանակահատվածը

Որքանո՞վ է Ձեզ բավարարում պրակտիկայի 
տևողությունը

Որքանո՞վ է պրակտիկայի ծրագիրն իրականացվում

Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց ընդունող 
կազմակերպության աջակցությունը պրակտիկայի 
ընթացքում



Թիվ Հարց գործատուներ ուսանողներ 

1 
Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի 
կազմակերպման գործընթացը 4,7 4,66 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Բավարավածությունը պրակտիկայի ղեկավարներից /2015թ./ 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

11 Գնահատեք պրակտիկայի ղեկավարի աշխատանքները 4,91 5,00 4,88 4,89 

12 Գնահատեք պրակտիկայի վայրի կողմից նշանակված 
ղեկավարի աշխատանքները 4,75 4,82 4,83 4,44 

13 Որքա՞ն էր պրակտիկայի ղեկավարը վստահում Ձեզ 4,89 5,00 4,88 4,78 
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գործատուներ ուսանողներ
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Որքանո՞վ Ձեզ բավարարեց պրակտիկայի 
կազմակերպման գործընթացը /2015թ./
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Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ

Բավարավածությունը պրակտիկայի ղեկավարներից /2015թ./

Գնահատեք պրակտիկայի 
ղեկավարի աշխատանքները

Գնահատեք պրակտիկայի 
վայրի կողմից նշանակված 
ղեկավարի աշխատանքները

Որքա՞ն էր պրակտիկայի 
ղեկավարը վստահում Ձեզ

4.91
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Բավարավածությունը պրակտիկայի ղեկավարներից 
/2015թ./

Գնահատեք պրակտիկայի 
ղեկավարի աշխատանքները

Գնահատեք պրակտիկայի 
վայրի կողմից նշանակված 
ղեկավարի աշխատանքները

Որքա՞ն էր պրակտիկայի 
ղեկավարը վստահում Ձեզ



3. Բավարարվածությունը ուսումնառության ընթացքում ստացած գիտելիքներից և յուրացրած 
մեթոդներից /2015թ./ 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

7 Որքանո՞վ Ձեր տեսական գիտելիքները բավարարեցին ակտիվ 
պրակտիկայի ընթացքում 

4,64 4,73 4,71 4,33 

9 Որքանո՞վ էր ուսումնառության ընթացքում յուրացրած մեթոդները 
նպաստում պրակտիկայի անցկացմանը 

4,61 4,73 4,67 4,33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Պրակտիկանտ ուսանողների բավարարվածությունը ուսումնառության ընթացքում յուրացրած 
մեթոդներից և պրակտիկայից ձեռք բերած մեթոդներից  /2015թ./ 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

9 
Որքանո՞վ էր ուսումնառության ընթացքում յուրացրած մեթոդները 
նպաստում պրակտիկայի անցկացմանը 4,61 4,73 4,67 4,33 

10 Որքանո՞վ պրակտիկան նպաստեց նոր մեթոդների յուրացմանը 4,39 4,73 4,38 4,00 
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Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ
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Պրակտիկանտ-ուսանողների բավարարվածությունը ուսումնառության 
ընթացքում ստացած գիտելիքներից և յուրացրած մեթոդներից /2015թ./

Որքանո՞վ Ձեր տեսական 
գիտելիքները բավարարեցին 
ակտիվ պրակտիկայի 
ընթացքում

Որքանո՞վ էր 
ուսումնառության 
ընթացքում յուրացրած 
մեթոդները նպաստում 
պրակտիկայի անցկացմանը
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Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ
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Պրակտիկանտ ուսանողների բավարարվածությունը ուսումնառության 
ընթացքում յուրացրած մեթոդներից և պրակտիկայից ձեռք բերած 

մեթոդներից  /2015թ./

Որքանո՞վ էր 
ուսումնառության ընթացքում 
յուրացրած մեթոդները 
նպաստում պրակտիկայի 
անցկացմանը
Որքանո՞վ պրակտիկան 
նպաստեց նոր մեթոդների 
յուրացմանը



5. Պրակտիկանտ ուսանողների բավարարվածությունը ուսումնառության ընթացքում ձեռք բերած 
հմտություններից և կարողություններից /2015թ./ 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

8 
Որքանո՞վ պրակտիկան նպաստեց մասնագիտական 
կարողությունների և հմտությունների դրսևորմանը 4,52 4,55 4,67 4,11 

14 
Գնահատեք պրակտիկայի ընթացում նոր հմտությունների և 
կարողությունների ձեռք բերման Ձեր ջանքերը 4,70 4,82 4,83 4,22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Թիվ Հարցի բովանդակաթությունը Միջ.գն. ԿՄՖ ՀԼԳ ՄՀ 

15 Որքանո՞վ արդարացվեցին Ձեր 
ակնկալիքները պրակտիկայից 4,25 4,55 4,46 3,33 
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Պրակտիկանտ ուսանողների բավարարվածությունը ուսումնառության 
ընթացքում ձեռք բերած հմտություններից և կարողություններից /2015թ./

Որքանո՞վ պրակտիկան 
նպաստեց մասնագիտական 
կարողությունների և 
հմտությունների 
դրսևորմանը

Գնահատեք պրակտիկայի 
ընթացում նոր 
հմտությունների և 
կարողությունների ձեռք 
բերման Ձեր ջանքերը
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Որքանո՞վ արդարացվեցին Ձեր 
ակնկալիքները պրակտիկայից /2015թ./


